



刘建忠总经理

一条蜿蜒流淌的赤水河，孕育了一方沃土，也孕育了无数关于酒的古老传说。赤水河中下游的茅台镇，自古以来就是白酒圣地。低海拔高原盆地，长达5个月夏日高温期，以及特殊的水质、土壤条件，孕育出口味细腻、香气优雅、不可复制的传世美酒，成就了茅台的酱香传奇。

2007年，茅台集团习酒公司召集酿酒专家团队打破传统工艺不能突破、只能学、不能创的束缚，历经十余年，在酱香型和浓香型白酒的基础上，以完善的工艺和精湛的技术推陈出新，酿成浓酱相融的新兼香型酒——习将军。

如今，茅台集团习酒公司习将军携“诸将”强势进驻湖南，为解开国酒新品的神秘面纱，我们采访了茅台集团习将军酒湖南省营销中心总经理刘建忠。

国酒品质打造兼香典范

风吹千家醉，拔瓶十里香。酒源远，百香争鸣，作为中国白酒的魅力所在，香型演绎着白酒的流派体系与文化脉络。

亮剑无悔 勇往直前

——访茅台集团习将军酒湖南省营销中心总经理刘建忠

孙娅 徐萌

如茅台之于酱香型，五粮液之于浓香型，汾酒之于清香型，各种香型绽放着自身独特的魅力。

茅台习将军酒结合了酱香型白酒的优雅细腻，回味悠长和浓香型白酒的入口爽净，清润甘醇，兼香型酒博采众长，一酒双香。“习将军酒是茅台集团酿造大师的精湛之作，这种兼香型酒不是市面上一些采取浓香、酱香勾兑的兼香型酒；而是采取最优质的贵州本地粮食，将酱香型与浓香型分型发酵，混合蒸馏、有机组合、扬长避短、千锤百炼，精心酿造而成的高雅酒品。”大概是好酒之人都爱品酒评酒，说到习将军刘建忠娓娓道来。中国白酒泰斗、中国评酒委员会主任委员、中国白酒协会会长沈怡方先生2007年亲自率领32人到贵州品鉴茅台习将军后，亲笔题词：“多粮和谐共生，浓酱工艺相融，科技人文并茂，健康品味同享。”这是对茅台习将军最真实、最贴切、最真诚的评语。

可以说，任何一种香型的白酒都有自己的优点，也有自己的缺憾。有白酒专家指出“达不到顶级酒级水平的‘酱香’和‘浓香’酒，普遍带有不同程度的焦苦味和酸涩味以及香与味的不协调感，‘兼香型’恰好发挥了两个酒种的遗传优势，克服了不足之处，达到了‘1+1>2’的酒级水平”。所以，这个国酒独创的兼香型习将军一面世，就普遍受到广大消费者的喜爱，自2007年至今得到了迅猛的发展，在很多地方成为当地白酒消费的主导品牌，这也是白酒未来的发展方向和消费潮流。

但兼香型酒的发展仍处在初步发展的阶段。“现在兼香型酒的市场并不是太完善，我们旨在用国酒品质打造一个兼香型酒的典范，让茅台习将军兼香型酒像茅台酱香型酒一样百世留香。”刘建忠说。

刘建忠向我们介绍道：“我们习将军酒目前有十多个品种，少将、中将、上将、红将军、大将、老将、国将、酒神、年份系列酒等。每一个‘将军’背后都有动人的故事。众多的品种让老百姓不管是在婚庆、乔迁之喜、朋友小聚等都可以有不同的选择。我们的愿望，就是做老百姓喜爱的白酒，做老百姓喝得起的白酒，做一个全民叫好的国酒。”

十年磨一剑 锤就辉煌

“酒冠黔人国”，独特的酿造工艺，过硬的产品质量，深厚的文化底蕴，国酒茅台的非凡地位并非一朝一夕所成就。

对于白酒行业，刘建忠是个不折不扣的行家。今年四十岁的他从事白酒行业已经有二十余年，先后服务过五粮液、泸州、郎酒、水井坊等，进入茅台集团也有十来年。“中国的一线品牌，四川五朵金花我都从事过，相对而言，对这个行业我还是比较了解的。接手习将军之前，我一直很关注这个品牌的发展，茅台习将军酒，以其

其国酒的品牌、茅台的品质、大气的命名、厚重的文化、独特的工艺、个性的包装、丰富的品项、十足的价位，现已成为茅台集团战略品牌和中国贵州著名商标，茅台习将军的这些优点吸引着我。”

十年酿造工艺的研究钻研，带给了茅台习将军独一无二的国酒品质。刘建忠已经率领精英团队整装待发，十年的湖南战略计划准备缔造另一个赤水河的酒神传奇——茅台习将军。“今年我四十了，习将军将是我人生中白酒经营的最后一站，我打算稳打稳扎十年，做出点成绩完美收官。习将军酒将用雄厚的实力证明自己独一无二的品质。策略赢得市场，品质赢得消费者。我希望整个产业链是一个良性的发展，我们不是圈钱，不靠炒作，对于加盟商，不说能一下子赚多少钱，但我能保证加盟商不亏损一分钱。”

“到目前为止，湖南省已经加盟了十多家旗舰店，分布在常德、永州、岳阳等地，将来我们会有更多的习将军旗舰店布局在整个湖南片区。携手习将军，共创美好前程。我坚信，铁肩担道义、大爱写春秋、大仁大爱、大义大勇的习将军一定能够给关心、支持与呵护他的朋友带来好运，带来吉祥，带来财富，带来健康。”

“今天，我坚信茅台习将军有茅台集团的大力支持，有我们大家的共同努力，茅台习将军酒一定能够不断开疆拓土，一路高歌，一路辉煌。”对于未来，刘建忠自信满满。



茅台习将军湖南省营销中心精英队

**茅台习将军湖南省营销中心祝
茅台习将军平江旗舰店开业大吉，生意兴隆。
新宁、永州、常德、衡阳旗舰店火热装修中，敬请期待！**



贵州茅台集团 习将军

加盟商所享受的扶持政策

1. 享受茅台集团公司统一供货和车辆赠送；
2. 招湖南省各市县加盟商，公司两个月内协助销售首单进货额的50%；
3. 在当地所投入的装修费与媒体广告费用由公司承担；
4. 由我公司负责委派营销精英到乙方开展工作；
5. 支持旗舰店新品上市剪彩仪式，品鉴会，订货会，承担会议赠送酒及品尝酒；
6. 我公司与湖南日报、大众卫生报各签订了长期的战略广告合作，每周两期，敬请赏阅！
7. 茅台习将军酒有多款单支系列产品，各品项分渠道运作，绝对控制了各品相和渠道的价格体系保证了加盟商的利益，可持续发展！



以全国评酒委员、著名白酒专家、茅台集团习酒公司高级工程师钟方达、吕相晋先生为首的研发专家团队，历经十数年，以完善的技术和精湛的技艺，酿成高档酒品习将军。

大师之作



中国白酒泰斗、中国评酒委员会主任委员、中国白酒协会名誉会长沈怡方品鉴后题词——
多粮和谐共生，浓酱工艺相融，科技人文并茂，健康品味同享。



上亿资产与您分享，全程扶持加盟企业
规范到位技术支撑，品牌效应商机无限

加盟 | 15111201117(刘先生)
热线 | 0731-83842729

贵州茅台集团习将军酒湖南营销中心

地址：长沙市望麓园小区内酒都国际二期十一栋二单元1903室